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15/2020 Vyhlášení interní soutěže na dvě až čtyři místa v Centru doktorských studií (CDS) na Institutu mezinárodních studií Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy (IMS FSV UK)

Ředitel IMS FSV UK vyhlašuje po dohodě s garanty doktorských studijních programů Mezinárodní teritoriální studia (MTS) a Moderní dějiny (MD) interní soutěž na obsazení dvou až čtyř míst v CDS na dobu od 1. 10. 2020 do 30. 9. 2021. 

Členství je ohodnoceno částkou 7,5 tis. Kč čistého měsíčně, a to bez ohledu na čerpané doktorské stipendium. Předpokládá se, že se členové CDS budou věnovat především disertačnímu výzkumu, který povede k dokončení disertační práce. Součástí náplně práce v CDS může být také přiměřená účast na organizaci aktivit souvisejících s doktorským studiem. Soutěže se mohou zúčastnit studenti doktorských studijních programů MTS a MD v prezenční formě, kteří do konce trvání členství v CDS nepřekročí standardní dobu studia (4 roky). Opakované členství v CDS je možné.

Zájemci o členství v CDS podají přihlášku do 31. 8. 2020 do 12 hodin na sekretariát IMS, a to k rukám Gabriely Špetové (lze tak učinit i e-mailem: gabriela.spetova @fsv.cuni.cz). Předpokladem přijetí je úspěšné absolvování výběrového řízení. Výběrová komise se skládá z garantů doktorských studijních programů MTS a MD a člena stanoveného ředitelem IMS.

Součástí přihlášky jsou následující dokumenty:

1) životopis včetně odborné a publikační činnosti,

2) projekt disertační práce,

3) návrh činnosti v CDS a její zamýšlené výsledky (postup při zpracování disertační práce, publikace apod.).

Výsledky výběrového řízení budou vyhlášeny do 25. 9. 2020. 

V Praze dne 29. 6. 2020
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doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.

ředitel IMS FSV UK
15/2020 Announcement of an internal competition for two to four posts at the Doctoral Studies Centre (DSC) at the Institute of International Studies, Faculty of Social Sciences, Charles University (IMS FSV UK)
The Director of IMS FSV UK announces, in agreement with the academic supervisors of the PhD programmes International Area Studies (IAS) and Modern History (MH), an internal competition for filling two posts in the DSC for the period from 1st October 2020 to 30th September 2021.

The membership is valued at 7,5 thousand CZK net monthly, regardless of a doctoral scholarship benefit. It is assumed that DSC members will primarily focus on the dissertation research that will lead to the completion of the dissertation. DSC may also include adequate participation in organizing activities related to the PhD studies. Students of PhD programmes IAS and MH who do not exceed the standard length of study (4 years) by the end of the DSC membership may also participate in the competition. Re-membership in the DSC is possible.
Applicants for membership in the DSC will apply by 31st August 2020 to 12 am to the IMS Secretariat, to Gabriela Špetová (this can also be done by e-mail: gabriela.spetova @fsv.cuni.cz). Successfully completing the application procedure is a prerequisite for admission. The admission committee consists of the academic supervisors of the PhD programmes IAS and MH and a member appointed by the Director of IIS.

The application includes the following documents:

1) curriculum vitae including professional and publishing activities

2) dissertation project

3) the proposed activity in the DSC and its intended results (procedure for elaborating the dissertation, publications, etc.).

The results will be announced latest on 25th September 2020. 
Prague, 29th June 2020
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doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.

Director of IMS FSV UK
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